

听见有人高喊“抓小偷” 退伍兵周煜森勇斗偷车贼

□记者 王辉

本报讯 8月22日下午,一位中年男子在市区平煤神马建工集团土建处家属院窃得一辆电动三轮车,逃跑途中,被退伍兵周煜森碰见并抓获。周煜森负伤,目前正在平煤神马医疗集团总医院接受治疗。

当日下午近4时,记者接报后来到市区培新街平煤神马建工集团土建处3号家属院门口,保安老王说,当日下午3点多,同事在监控中发现有人盗窃电动车后立即在对讲机中喊“抓小偷”,并没法阻拦和追击,但未果。不久,窃贼被一个年轻人和保安以及附近居民围堵。

随后,记者又来到平煤神马医疗集团总医院急诊科,见到了勇斗窃贼的周煜森。他躺在病床上,头上裹着纱布,脸上和衣服上都有血迹。

据了解,周煜森是平煤神马集团的一

名普通职工,今年25岁,5年前在部队当过侦察兵。

周煜森告诉记者,当天下午,他刚走到土建处3号家属院门口,就听见有人喊“抓小偷”。他循声望去,只见一个戴着鸭舌帽的黑衣男子神色慌张,骑着一辆红色三轮车向南飞奔。见此情景,他立刻追了过去,抓住三轮车尾部。黑衣男见势不妙,丢下三轮车跑进附近的培新花园高层。见周煜森对其紧追不舍,黑衣男捡起一块砖说:“别追了,再追我砸死你。”面对威胁,周煜森却丝毫不慌不乱,反而做起了窃贼的心理工作:“你偷东西,到派出所说清楚也没有多大事儿;你要是用砖头砸我,事儿就大了。”窃贼不听劝继续逃窜。

跑到培新花园高层最后一幢居民楼时,小周一个箭步冲过去夺下了对方手中的砖块,并扭住了黑衣男的一只胳膊,逼他顺原路返回。

行至土建处项目部办公楼一楼东侧一间没有门窗的房屋时,黑衣男趁小周不备拿起一块砖砸向了小周的头。霎时,鲜血直流,黑衣男趁机跳窗,周煜森强忍疼痛再次拉住黑衣男的胳膊,黑衣男奋力挣脱时一头栽倒在地,周煜森扑上去压住黑衣男,此时,保安刘胜海及小区居民赶到,彻底将黑衣男制伏。随后,有人拨打了110和120。

不久,市公安局矿工路派出所民警与平煤神马医疗集团总医院医护人员相继赶到现场,双方人员一同将小周和黑衣男送入平煤神马医疗集团总医院。事后,失窃的三轮车车主李女士得知周煜森因勇斗窃贼受伤住院后,带着礼品前往医院看望。

8月23日上午,记者从矿工路派出所获悉,上述偷窃电动三轮车的黑衣男已在当日上午被送入看守所。

(线索提供:李先生)



翡翠路麻将摊添堵

昨日上午,市区湛河区实验小学附近翡翠路东段,多个麻将摊摆在人行道上。记者发现该处麻将摊设有电风扇和遮阳棚,设施齐全。有市民指责,道路上私设麻将摊位阻碍交通。

本报记者 张鹏摄

拆单位机器零件“挣外快” 两人获刑

□记者 肖静

本报讯 刘某与同事张某合谋拆单位机器零件卖给废品站“挣外快”,一人盗窃、一人放风。记者8月21日从湛河区人民法院获悉,该院近日以盗窃罪判处刘某有期徒刑十个月,并处罚金2000元;判处张某有期徒刑八个月,并处罚金2000元,与其犯聚众斗殴罪判处有期徒刑三年并罚,决定执行有期徒刑三年六个月,并处罚金2000元。同时责令两被告人共同退赔某发电公司经济损失6121元。

据湛河区人民法院新闻发言人张春阳介绍,2012年11月22日上午,同在我市某发电公司打工的张某与刘某,预谋从公司盗铜出去卖。当天下午,张某骑电动车在工厂围墙外接应刘某,刘某到他打工的燃运部输煤母线室房间内,将从废旧配电柜上偷拆的废铜用鱼皮袋装好,又在另一房间将一辆接车上的铜质构件拆下来放进袋子,将铜块扔出围墙外。随后,刘某翻墙出来和张某一起将所盗铜块卖给一家废品站,所得1000余元赃款被两人挥霍。经鉴定,被盗物品价值6121元。

法院另查明张某因犯聚众斗殴罪于2013年9月9日被江苏省苏州市吴中区人民法院判处有期徒刑三年,刑期2013年4月9日至2016年4月8日。

法院审理认为,张某与刘某以非法占有为目的,秘密窃取公私财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。张某所犯盗窃罪在他犯聚众斗殴罪判决宣告以后,刑罚执行完毕之前未判决,应当予以数罪并罚。依照我国刑法相关规定,法院遂作出上述判决。目前判决已生效。

来电照登

市民张先生昨日来电:新城区清风路民生商厦C区5号楼下饭店的烟道和空调室外机噪声大,影响居民生活。

市民李先生昨日来电:市区平安大道中段平煤神马集团二矿口有一截隔离带断裂,望有关部门尽快维修。

市民姬先生昨日来电:市区和平路步行街东段广汇商场楼上居民家停水两天了,影响居民生活。

热线回复

新城区平宝大道新城小区东南角有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,8月23日晚工地已经不再施工,并对本报表示感谢。

公告

2015年平顶山市秋季人才交流大会定于9月15日-16日在平顶山人才市场举办,即日起开始报名,欢迎各用人单位和各类求职人员届时参加。

地址:南环路滨河公园南门西50米路南
联系电话:4996833
网址:www.pdsjob.cn

平顶山市人才交流中心
2015年8月25日

没有交通信号灯 路口堵成“一锅粥”

昨日上午,记者在市区劳动路与繁荣街交叉口处看到,东西走向和南北走向的各种车辆堵作一团,均无法通行。附近一家店铺的员告诉记者,由于这个路口没有安装交通信号灯,车辆行至此处时总是争先恐后,各不相让,堵车简直就是家常便饭。

本报记者 彭程 摄



免费赠送菜刀? 别信, 忽悠人哩!

□记者 王民峰

本报讯 8月23日晚,在市区西苑小区,一群人围在一名中年男子四周。男子大声吆喝着,称是来替厂家进行宣传的,为居民免费赠送菜刀。记者观察发现,想免费得到一把菜刀是不可能的,最终花100元买一套刀具的才得到了“免费”菜刀。

当天晚上6时许,记者看到这位男子给围观的数十位居民发放了洗碗布和名片,腰上挂着扩音器,其称只要是真心实意为厂家的产品做宣传的人,一分钱也不用花就可以领到一把菜刀。

围观的人越来越多,男子拿出一把菜刀朝着钢管砍四五下,然后让大家看刀是

否有“缺口”,当围观居民说“好刀”时,男子就说要免费赠送的就是这把好刀。

“马上就发刀,回家能做宣传吗?”“能。”说完这句话,该男子并没有向围观群众赠送菜刀,而是继续谈免费领取菜刀的条件。

男子不停地夸赞这把刀,并说要把刀送给真心实意为厂家做宣传的人。其间,这名男子不断推销一套价值398元的刀具,并说这一套刀具没法赠送。东拉西扯了近1小时后,话锋一转,他问大伙是否真心想要,想要就拿100元以表诚意。

大伙信以为真,十几人纷纷掏钱,大多为老年人。男子收取每个人钱时都会说一句:“买一套刀具,就赠送一把菜刀,再送三块洗碗布。”听到此处,不少人纷纷

离开,并抱怨:“不是说好的免费送吗?”

有一青年小伙子交了100元钱后,似乎觉得不对劲,要求男子退还,随后拿着退还的100元钱生气地离开了。

这名小伙子说:“这不是忽悠人吗?说免费送刀,到头来还是要掏钱。说白了,就是买一套刀具送一把菜刀呗!再说这刀也不值100块钱。”

对此,市工商局12315申诉举报指挥中心的的工作人员表示,这些人是流动摊点,监管起来有难度。如果市民遇到消费纠纷,可以拨打12315投诉,但最好保留相关证据。同时,工作人员提醒,购买产品要到正规的店铺,遇到此类产品营销时,一定要多个心眼儿,避免上当受骗。

VIP卡未用完 茶社关了门 有关人士许诺:可以退还持卡人2000元

□记者 王辉

本报讯 近日,市区沁园小区居民小王到晚报反映,他在市区凌云路佳田塞纳城小区一家茶社办了一张VIP消费卡,卡上金额没有用完,这家茶社就关了门。后来,他向店方负责人要求退还卡上余额,一直没有结果。

小王说,今年2月初,他在佳田塞纳城小区茗悦轩茶膳花5000元办一张VIP消费卡,当月他先后来到这家茶膳消费三四次,一共花去2700元左右。一个多月后,他再次光顾这家茶膳时,被店内工作人员告知,这里换老板了,顾客持原来的消费卡不能在这里继续消费。当时,他看到茗悦轩茶膳的招牌还在,店内设施除收银台以外,没有任何变化。他向店内工作人员了解原店老板的去向和电话号码,人

家都说不清楚。小王拨打消费卡上的固定电话号码,一直无人接听。

随后,小王来到市工商局了解到,茗悦轩茶膳曾以公司的形式在工商部门注册,但这家公司已在2014年3月注销。无奈,今年5月份,小王只好将此事反映到市消费者协会,经市消协工作人员调解,茗悦轩茶膳负责人熊女士答应,退给小王1000元现金,外加1000元茶叶了结此事,小王不同意。

小王说,他的消费卡上剩余2000多元钱没有消费,他要求对方退还2000元现金即可,不要茶叶。熊女士称,茗悦轩茶膳由她和别人合资经营,退钱一事,她需要同合伙人商量一下再作答复。后来,此事一直没有结果,小王多次再给熊女士打电话时,她的手机铃声响一下后,即马上关机或不在服务区。

昨日上午,记者拨打上述VIP消费卡上的两个电话号码,发现前一个电话号码无人接听,后一个电话号码不存在。接着,记者又来到佳田塞纳城小区,发现茗悦轩茶膳的招牌已被河南某实业公司所取代,旁边一家洗车行员工小刘告诉记者,上述茶社早在今年春节前后就已经关门了。

当日上午,记者拨通熊女士的手机后,接听电话的王先生向记者介绍,该手机号并非是熊女士的手机号,熊女士是他伙计的爱人,对方开店时,他帮忙找的房子,所以留下了这个手机号。关于上述事情,可以找孟先生解决。

记者与孟先生取得联系后,孟先生在电话中表示,让小王把自己的银行卡号发到他的手机上,然后,他向对方的银行卡上打2000元钱就行了。